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   13 липня активісти громадських організацій "Кияни об’єднуємось" та "КУПР" під
стінами ГУ МВС в Київський області, що знаходиться на Володимирській, 15, провели
акцію протесту, проти незаконних затримань співробітниками міліції активістів та членів
громадських організацій. 

      

    

        

   

  

   Театралізована дія в якій молода дівчина, розп’ята на хресті в оточенні охоронців в
міліцейський формі, дуже точно відображала відношення влади до демократіичних прав і
свобод громадян в Україні. Але чи зрозуміли цей натяк вищі міліцейські чини,
залишається під великим питанням. Ще на самому початку акції кримезні «орли
Могильова» взагалі зачинилися з середини свого закладу в робочий час, чим викликали
природній сміх у всіх присутніх.
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   Зі свого боку представники громадськості зауважили, що і далі будуть проводити
моніторинг ситуації зі свободи зібрань та дотримання конституційних прав громадян в
Україні. «Мовчати нас не змусить ні хто» - переконали учасники акції. Події останніх
тижнів в Україні це прямий шлях до диктатури та поліцейської держави. Цього
допустити не можна. Всі бачили як це починалось в сусідніх державах, що давно стали
на шлях "демократичного авторитаризму". 

  

   

  

   На останок представники ГО передали представникам Управління заяву про
збудження карної справи по факту перешкоджання громадській діяльності, та
висловили сподівання на розуміння та діалог з боку силових структур. 

  

   Нагадаємо що останнім часом в Україні почастішали випадки затримання активістів
громадських організацій, перешкоджання проведенню мирних акцій та зібрань,
перешкоджання роботі журналістів та невмотивоване застосування фізачної сили з боку
працівників правоохоронних органів. Ці та інші тенденції, що загрожують розвитку
демократичних процесів у державі та посилюють політичний тиск на суспільство вже
викликали критику численніх ЗМІ, громадськості та представників Міжнародних
правозахисних організацій.  
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